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ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΔΙΩΞΕΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ “ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ”  - ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΘΩΩΣΗ ΤΟΥ Ν. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ 

Για ακόμη μια φορά επιχειρείται να χτυπηθεί το κίνημα αλληλεγγύης των 

στρατευμένων, μέσω νέας δίκης κατά του Δικτύου Ελευθέρων Φαντάρων 

«Σπάρτακος» και της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων, με κατηγορούμενο τον 

Νίκο Χαραλαμπόπουλο. Η κατηγορία, ύστερα από μήνυση αξιωματικού που 

υπηρετούσε στη Χίο, είναι «συκοφαντική δυσφήμιση» λόγω της δημοσίευσης στο blog 

της Επιτροπής και το Δικτύου καταγγελίας στρατευμένων για όσα συνέβαιναν στις 

μονάδες τους. 

Η δίωξη στράφηκε ξανά κατά των διαχειριστών του blog της Επιτροπής Αλληλεγγύης 

Στρατευμένων και γι’ αυτό κατηγορείται ο αγωνιστής Ν. Χαραλαμπόπουλος, στο όνομα 

του οποίου ήταν καταχωρημένο τυπικά το τηλέφωνο όπου γίνονται ορισμένες από τις 

καταγγελίες των στρατευμένων και των οικογενειών τους. Κι αυτό παρά το γεγονός ότι 

η διαχείριση του blog δεν έχει ατομικούς υπευθύνους αλλά μόνη υπεύθυνη για τη 

διαχείρισή του είναι η συνέλευση της Επιτροπής και οι συλλογικές της αποφάσεις. 

Η Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων είναι μια συλλογικότητα του αντιπολεμικού 

κινήματος και του κινήματος μέσα κι έξω από τον στρατό. Το Δίκτυο «Σπάρτακος» και 

η ΕΑΣ έδωσαν φωνή, δημοσίευσαν και ανέδειξαν πλήθος καταγγελιών για την 

κατάσταση στον στρατό, βοηθώντας στην αντιμετώπιση προβλημάτων των 

στρατευμένων. Συνέβαλλαν στη δημιουργία αντιπολεμικού ρεύματος χρόνια τώρα με 

την αντίσταση στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και τον εθνικισμό. 

Σήμερα που τα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν στην ευρύτερη περιοχή μας και οι 

στρατευμένοι επιχειρείται να μετατραπούν σε πειθήνια και άβουλα όργανα για τα 

συμφέροντα της ελληνικής αστικής τάξης, των επιχειρηματικών ομίλων και των 

συμμάχων τους ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, είναι φανερό πως φωνές όπως του «Σπάρτακου» 

και της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων πρέπει να σιγήσουν, μέσα από την 

πρακτική της νομικής - δικαστικής εξόντωσης των μελών της. Ακριβώς όμως επειδή 

αυτές οι φωνές είναι αναγκαίες για τη νεολαία και τους εργαζόμενους θα τις 

υπερασπιστούμε απέναντι στις διώξεις και τις επιθέσεις που υφίστανται. 

Με το ψήφισμά μας στεκόμαστε δίπλα στον Νίκο Χαραλαμπόπουλο την Πέμπτη 

7 Μαρτίου 2024, στο τριμελές πλημμελειοδικείο Χίου και απαιτούμε: 

· Να αθωωθεί ο Νίκος Χαραλαμπόπουλος. 



· Να σταματήσουν οι διώξεις σε βάρος του Δικτύου Ελεύθερων Φαντάρων 

«Σπάρτακος» και της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων. 

· Κάτω τα χέρια από το αντιπολεμικό κίνημα μέσα και έξω από τον στρατό. 

 
      

  

 


